ro
fof

|

1) 87]

F(1,320%)

K4

1T

xr
~NO

150
i
~O
@
~O
@

~nO

Kiu

-

~nO

Tol

of!
~O

Wo
i

10

KO
m___l_
~

W
o F
EL

.

b

~O Ho
Ir <
0 aﬁ
NONE

4 <o

ol op
NONE

m

_I (=)
H

0ot

Hr
xd

ol
L

b

Al

T

84
%0
g

o
ol
B0
il
folo

M_m
!

oo
o

RO
i
T

80

._I_.o_
T
o
i

Kk

-

K-

\¢

~O

ol

<

T

w

fol

~O

<H
ar

4o

~O

80
o
~O

k-

N|
(N
N

10
80

~g

g@o

~g

ofr
g0
~a

b
m.o

~O
Bl
~O
Q

~o

KH
ar

~g

fol

z
=0

mo
[= |

~O

KH

fol

fol

ol

80
4

~g

<
<o

~O

KO
<

NI

ol
<

NI

ofr
<

NI

O
<

~O
ol
~O

B
4

~O
RO

b

NI

10|
~O

folo
<+

~O

-

8o

~g
|
8o

~O

8o
~O

8o

~O

o

80

~O

ofr
MO

NI

80

N
r
B0

N

b
MO

~O

xd
80
~oO

xr
mo

~O

30
MO

N

B0
N

80

~O

of
~O

KO
ob
~O

o
w

oF

~O

KF
ol
O

Ki
ol
NI

%0
ol
~0

80
ol
~O

<
ol
~d

4
o/
~d

b
o/
~d

<Ir
ol
~0

70
ol
NIl
rd
m__
NIl

._m.o

~O

<l0

-

NI
ww
NI

ol

N
gl
N
10
N

OF

~O

m_”_
WE

N
=l

od
N

mo

od

~O

fol

<

N
Ko
~d

o|:
N
B0
~O
B0
~O
B0
~O
Bl
NI
Bl
NI
Bl

~O

Lo
m._

~d

ol
Kd

NIl

Jol

~d

M__..._
K

~d

M_H._

[EL

~g
ol

~g

@Iw
[

@l
~O

<
300
~Nd
4

100
NI

B4

)

13J
~O

80

|

~O

gl

Wo
~O

Ko

130
NI

K-
70
NI

oK

130
~O

Kd
]

~O

Kd
5]

N

KO

i]
~O

foH

o

~O

EHOIAt

Lho| 2t

Lt
=Hadl S

d

3

Lt
|

80

Lt

Li-got

L+20f

o

ol
~O



@

joI ol

= <o

or
<[0
E

kio
oRl
Ok
Bl
<H
ok

RO
ol

RO

e

o

RO

e

ol

{oH
ur
ar

.|__._”_

ol

8o
ol
i
ol
b
ol
@
ol
jol
<O
ol

H = L7t

atoj of

fijo

i

Toi!
O
ol

A
OH
ol

OH
ol

RO
of

mVrI__..._
ol

o
ol
]

ol

10|
80

-,

ol
ol

ol

m.__
ol

0lJ
ol

80
0lJ
ol

m.:
ol

o[l
ol

4
0|4
ol
arl
ol
r

<

274

@
ol

8l

ol

4

K
ol

RO
Ki-
ol
ol
ko
ol
od
ko
ol

4
Ko
ol

Kk

-

_m.o

4
|
ol

|
ol

of
folo
ol
of

ol

xHE

od
K0

KF
ol

Kfo

E=
I

KO
E=
I

KO0
T

KF
o[
T

ol

I

o
OH

E=
I

{n

E=
I

IRE

Jrp-
17]= M3X|

-
3
=

ol

Kk
pil

Ho

10

r

|
1o

ol

-

=
OH

7!

-

of

<4

1ol
<
ol
4l
ol

<4

<

<o

<o

4o

or
B0
4o

A0)E

ALIED

Kk
O
<

101
Ho0

<d

go

<d
ar
<d

<r

=<

Kd
ol

X

-,

o
K
<0

ME

4
K0
od

K0
mf
od
K0
mf
od
%

ol
8o

-

ol

<a

~
00

RO
80

s

00

of

ol

ol
)
od

8o
xd

X

fol

ofr

ul <}
of O
oF

ol OH
80 Lo

<
B0 nﬂ

I R
B0 30

Bl Kk
<o 381

< OH

or ®o
XU oH

of of

M=
e
=

o
F

ofl

a

100

ofl

ol
70

oF

A

o
T

fol

!
OF

—_

Jod
oF
u|_.._

oF

o]
o/
ok

xd

odl

Bl
ro
OH
ol
OH
ME
Ofr
Bl

oo
oF

Kd
o
=l
o
@
oF
Bl
oF
S
oF
8l

e
oF

7l

[)
OH

<H
%0
OH

<k
%0
Ol

<+
—IA
ok
Yol
ok

ol
ol
OH

OH

1of
o
OH
@_
OH
@

OH

Sx

8o

OH

<0
OH

Xl

X
K

OK
jol

Ko
O

X0
K{o
O
oo
%0
O

olJ

&0
ol

ofo
6]
OH

b
of

\¢

10
OH

oo
OH

{of
10
OH

ol

ole3

oLt

e e

0|z 3

= =
ols Ol&%
[S)

b

ol



T K- 0 80 S K- & o Kk oF & ®0 Kk RI 40 JoI < %) o U 80 B0 <0 0 RO <M RO XM <H OHl S ol ol m 80 0f RO X 0 @ XU BO of o &
0 X T oIBOOH O ROKM RIFo BB ME X0 R ROBOF Ol T T <FBlollol R T DX oFFT I 80rIg Ol K ol @ K A
SO O 0O O O o0 O O o o O o o o ol ol ol ol KO KO KO &I KO &0 RO RO %O %O RO KO Ki Ki K| Ki Ki K %I & ¥ ® « K- ! 10! B
no0 Kk Ko am <K T < ol XT T fof Kk Rd 0K ol mr ol @ &0 B0 <l <k Rl B <H jol RO < 8O BO {ob kI ol BO M kI RO BO RO Of RO < o] of
XWX S BOOHOFTRKRITB TNIWOERKRYFAONT ISIOHOOKFT N XA oly oo <kolk =T o K 0
© © 00 0o oo o o o o o o odololol ik KOKORIR RO RO KO RO RO RO RO K| K K K| KRR KT " "R OKE ol ol 3@

X0 B0 T & <Ir R 4 ol oF T RO OF K- O Of ofr o ol RO T B IV dof of BO T K- TT B X0 R 0| T T < B0 T W ml RO ok < < R
Ho TR0 B OO RORK IR B TR LR DI TT O FES B8 Mol T B MBI T o Bl H=Z I RF T R W
S 00000000000 oo o Mololol WRIK WEBMMMMABMWMPORBKMKKMKMKMRETIATAAA A D BB

BO BO Jof KH X! & < <f & %o & 36 %O %O B0 80 Kk 80 RJ ME ol IT o) B0 %7 OF B % ol ®U oI B!l < < < o) X off RO < < ® B T
K ofl 0l & jol M0 X0 B0 ol B0 &) < M X0 ok &0 B! RO KO I
KO RO RO KO RO RO Ki Ki K K K| R & 10

M HHE™EA™A ol ol

=
o
C
EaS
o
(03]
o
o
=1
o
—_
o
—
PS|
o
=
e
Xl
A
o
2|
9|
ol
(03]
o
Xl
o
S|
A
X

o

—
8

goj3g

C
i

Bl B0 T M0 T M) X0 XS 0 Bl X 80 <o BO < fof off B0 Bl K oI < ar wo or T RO PO KO MW il S =l RO K- = =l RO < RO X < <H
O Xl X0 <o BO 0o olf 51 RO Kk K RO B! T BT W BOKo T X R ™ T Z0F of ol ® ORI BT Z0 B0 o) B (ool BO R0 OB RO B IT ol K

KO KO RO KO RO K| KI KI K kI T ® & " &« K o 1! ©

Of
0|
Of
Of
Of
Of
0|
Of
Of
Of
Of
Ol
Of
0|
0|
ol
O
ol
d
ol
[
ol
O
xH
o
xF
o
s
x
o
=
o
X
X
o

= o S ¢ K- X RO3T RSB0 B0 BT H oAl ofl RO < < B0 W = BT ©f of Kk K-
ol ZI Z0 < B0 BO O 5 ROKo K R B F W X ZUROE M KM T BT %00 ool R OR %0 S ool @ Jo0 &l 4 XL ok ol I R O ol
20 %0 &l KO RO KO R0 %0 RO %O %O K K K| K kI T M ¥ ¥ ¥ o ol ©

K T X RIGOP ROBIN GO T (X XA TR <R B0 BT <p BH RO RO T (I BT K- X BT jor AU K- 80 BJ B0 of B0 Jof ®O < T < R! Al
o) X X0 <} B0 B0 ofJ o RO Ko K R W0 FT BT M RO P T KON BT X BOONGNRIpETOHONIG TROT VOGN KRIK TS
5 O 00 0 000 506 S o o © ol ol ol ol K0 KO K Xl R RO KO KO ROROKO RO K|l KI KH KHKF T A A o 0ol ©
Kk ol T = 0 Kk R0 %I oI &l 80 K- K il o) B R0 fof R0 & <F T <k ™ & I % R0 MJ K- %0 % B & o R0 < ol {of z1 80 %I T B0

_———- — — — — — — — — —_— —_— —_— —_— — — —m —

ol of KO &1 &J KO KO KO %O RO KO %O %0 K{ Ki K K|l KF ® ® ® ®W & ¥ o ol 0

1 R RO ofr ol T B0 K- ri- R B < B0 ol iy BO B0 <p & oo F B T RO Bl OH RJ B B T M AL 4] ol RO B RO BO KH o %O
o) X0 X< BIBO OO KKK RN W OT 4 K R T O RORO U0 < BIo) ol K ol & < o) kI Ko RO X Tl B0 It
5 000 0 000 S 000 S o o ol ol ol ol KO KO R &I KO RO K0 %O %O RO RO %O Ki K Kl K{ Kk K " " M K & 1© B! %O

A dor kI T RO ol K BO ol NI BJ XJ KW kI J0 X1 BO RO XD LH B < ol BO Bl B jor <M < oW kI RO XI K fol o KO T BO w0 < < i o®) ol
od 20 X < BJ BO OH ol B KO R ORI r B of T HOolKO N O FET OBl KT HLEOHKRNN T BNR T OB
S 0O 00O 0o o0 oo o o o o o ol ol ool kKOROKIK KO KO KO RO KO RO RO K{ Ki K| Ki KF K ®1 ® W ® ® o ol !



oF
]

b

Iy
oo

il

of
0
il

1.5
TZt (59)

1.2
T (138)

(e]]
21 0f| &

2 x
TE (1,973%)

._.”_.o

M_.._

~O

L

_|_I

@._

ofl

@._

@

ol
g

30
ol
g

KF
r

K4
1

80
4
M

1ol

_ll_

xd

X

g

o
=
Al

-

16d

Hr

K-
{0
Ho

RO
10|

H

RO

10|

ﬂ.n_
8o

10]

H

RO
]

=

80
A

Hr

1of
=l

»
A

OH

OH

80
<

84
X

KO
Hoq_
e

mo
14
7

<+
164
o

-,

|
34|

for
K
o
101

o

2
a3

il

~d

@

A2
| Al

Ryl

or

~O

il
o

~O

m._m

NI

Ho

NI

od

~O

10
~d

RO
] [0}
N
or
1l

N

80

NI

m_._._

~O

KO

-
o
~O

10
Ot
N

oI
N

ol
o

N

10]

~O

Joi!
o

~O

K-
&0

~O

%0
o
N

4
m.o

N

Mo
m.o

~O

&

~O

b

~O

b

~O

xd

X

~O

—_

mud

~O

¢

~O

¢

~O

fol
o
~O

P
[}
~O

<
o
~d

P
401
4013

Ao|xt

%0
ol

~O

K0
od

N

KO
od

NI

mo
od

NI

80
[= |

~O

0

od
~O

KO
od

~O

0
N
B!

NI

d

~O

Bl

jol
r

~O

<
._M.o

~O

0
N

ol
0
N

._I.mo

N

T
RO
o
i
RO
ol
=l

X

~O

fol

Kk

Al

)
70
NI

1K

-+

m._._
X0
~O

R

-

~O

gl
WO

~O

1l

10
<lo

~d

{[0

~O

K-
{l0

~d

od
Al_o

~d

s

<

~d

&

<

~d

ofl
<

~d

o
<H
~O
[}
<H
~a
30
<H

~d

8o

~g
|
3o

~O

8l

~O
ol

~O

b
m.;

~O

<
m._

~O

RO
m.._

~O

<0
m._

~d
4

~O

Uk

=

[}

~O

100
MO

~O

-

80

N

Pl
B0
N

80

N

8o

~O

80

~O

80

~O

<k
MO

N

B0
N

80

~O

4

~O

—_

ol

N

N
<l
or

N

olr

~O
RO

~O

~NO
ol
80

NI
ol
B0
NI

!
80

~O

KO

oF

~O

0
o

~O

oF

~O

md

oF

~O

oF

~O

o

~O
ol
M_u
~d
<
o

~O

oir

~d
<

~O

T
ol
N

10
ol
NI

1ol
of
O

1ol
oH
~O

K
of
~O

KO0
of
~O

of
~O

K0
o
O

(@)
of
O

oF

~O

ko
ol
O

%0
ol
NI

ol
Ni|

B0
ol
NI

ol
~O

ol
~O

b
ol
~O

0
ol
~O

ol
N

ol
~ad



ol
~a

Kfo
o
N

KF
o
O

Kk
o
nO

Kk
ol
~O

Kk
ol
nO

Kk
o
N

o4 re 81

Wo

~O

of

Hd

KK

ol
._m.o

~g

K

Ko

ofl
Ko

~O

8o

~O

Nl

~d
Lo

~O

M

~O

AEh

£

~O

80
Ki-

~O

1
WE

~O

RO
10

~O

KK

I Tor

il

~g

ol
Bl
~O

1Bl

B
~O

KO
1Bl
~O

%0
il
~O

%0
B
~O

B

~O

<l0
Bl

10
~O

4

B
~O

I
Bl
~O

B0
n

-

160
~O

100
~O
e
150
~O

b
Wl

~O

i
oI
N

RO

oI
N

RO
ol
~O
rd
o]

~O

%0
1o

~O

S+
io

~O

20
of

NI

xd

of

N
qu_

Joi!
~O

30

-

o

K-

o

<
go
[}

Hﬂ
[}
oH

U
[d

o
%0

O

Op
80

o

fol

M__..._
od

K
[

KH
70

_

ol

K4
.A__o
ol

$

0]

ol

3
80

-

ol

md
80

-

ol

KR

RO
m._._
ol

OH
ol

Ki
OH
ol

o
OH
ol

oh
ol

OH
ol

<O
ok
ol
ME
ol

4
OH
ol

fol

ol

m.:
ol

K0
ol
ol

ol
ol
xd
m.t
ol

xr
o/
or

ol
ol

[0
m.:
ol

4|

(@
ol

KH
ol

Hg

R
ol

8o

ol

Wu._

%r_:

ol
ol

<r

ol

OH
0

&
W_:

10
10
10
8l
10
80

o

7

80

ToI

164

gl
<

E=
s ]

od
<

o

I

80

o

il

ol
xd

X
T

HY 10|

M40

ol
Tl

K-
80
l

4
ol

-_-—

RO
10]

100

JI
or

K

-

oF

Pl

-_-—

Aol



o

o

(i
]
<
I
]
4l
ofr

OH
<

B0
rd
o

1o
<0

o

<4

1o
ol
B0
K

<4
Bl

<

i
4o
fo

{lo
o

10]

4o

1of
xd

<
40

orl
I
40
B0

40

ALt

Kk

<d

od

<
80
<
80
<l
80
=
10]
<l
16

<d

K
olr

<

8o

=

10|

=

8o

=
0
<

4
<lo
<
Kd
&
<d

8o
M._

=
o
X0
=

WE

<d

ol__

S0
<

KH
10
=<

KO
Il
=<

m.ﬂ
1l
=<

M_.o

1l
<

o

8o
{0l

MEE

Al
sl b

M_H._

w__

Tol

=
sH

|8
2

2
718

M

G
OH

T 2%

o

.
[}

2

ofl

<

\¢

ok

ol
<
oF

OH
80
OH
zI
0
OH
ol
[\
OH

e
of
ol

fop
oF

Of Xy

o
iy

OH

OH

RO

xd

OH

K-
T
OH

g0

-

OH

OH
g
%0
OH

oir
%0
OH
ol

=3
OH

80
B
OK

OH

-

wd
OK

==

Bl
oK

rd
ol
OH
@

OH

ur Jor 3 3 Iy ol
4§mo
RO
g0 K < R
1l
< U m..oDWw.ﬂoOlﬂ
Ao”ﬁmoM.__W_x._+
_.A_._o_
{0



O ©O © O O © © © o o
KF B0 K- RO 3 K- 3T 0o o0 80
B0 ofl ok Ol o[l ol o) & &0 Kk
©O O 0 O o o o o o o
S B0 R0 RO RO WoT of ol &
BO ofl of Ol olt ot ol & &0 K-
©O O O O 0o 0o o o o o

80

ol

=
<

O O O O O O O O O O

=
w

od

<
ol

ol

<

ok

OH
o0

KK

O
<
K0

1l
KO
8l

KO

70
KO

<+
70
KO0

10
Xl

X
KO

K

KO

ol

e

KO

IH
KO0

4
T0

KO

~N
K

ol

do|z|

P

o]

3

.I

4
RO
ol
K0

M- of &0
30 X0 <F
KO0 KO KO
Xl Jo OH
ol X! <F
K0 KO §K0
ol ¥ ol

! <k
%0 KO KO
B0 & RO
o X<k
%0 KO KO
B0 W_ 1
o <0 <
%0 KO KO
N O
ok X0 <
%0 KO RO
T K 8
B0 Ip <4
K0 KO X0
B K Tor
H0 FO 20
K0 KO RO
R4 K 1ol
0 HO X0
%0 %O R&O
B 0 ok
o FO X0
KO0 KO KO

10K
<o

-

KO0
ofl
<lo
K0

onl

ol

X
<L

SR
383

(SRR

¥AY el

gal=

g3

o
Kd
o]

%0

Kd

ol
K]

To
okl
K
70)
K
0

oo
K]

-

il
K]
Tor
K]
<
K]
<H



on
%0
Kd

oir
Kd

[l
KO0

Kd

80
K-

_

ud
80
Kk
4

KF

L

100
Kk

fol

TIMILt

shot

2l 3
oGl 2| A

a

-
ot

0]
m_.o
Jod
xr
1
{0

o
10

<
ol
10

\¢
ol
10

[a0

mm
10

1ol
ol
M_ro
Jod
o1
4|0

ol
<0

4

Jo!

Kk

ol

OH
H_A.ro
Jod

ol

H_A.ro
Jod

<d
o

ofr
MUrn_
jol

<+
1o
Xl
ol
Jol

ol
m_.“._
Jod

m_.u
Jod

od

<

JoO

W._
jod

4
W._
ol

4
w._
jod

|_Ar._

Jod

ol

<H
ol

xd

X

ol

10|
Kk

ol

ol

ol

<
m.c

10

¢
ol

—_

10

)
OH

—_

10

<
80

10

ok
80

10
|
80

—_

10

¢
3o

—_

10

<o

Kd

Yy

ol0

SHMILE

4

I
xa

flo

4

xd

X

oo
ol
folo
olt
™~
folo
IH

0
oo

ol

wor
OH
folo

oo

o

o0

100
m_.._
/0
80
100
b
10i0
K-
Toi0

ol
“__A._.o
Toi0

o0
g

[
1of0

3TZt (524%)

Nl

ofl
<
G

m

Kk

aor

~O

gl

1K

by

ol

g

od

~O

ol

ofl

ol
MO

~O

1of
B0

~o

8o

~O

8o

~O

4
MO

~O

xd
8o

~O

rH
MO

~O

<0
MO

~O

8o

fol
m._

~O

80
ol
~O

0l
NI

ol
N

ol
of
O
fol
of
~O

KO0
of
~O

T
oF

~O
\¢

of!
N

80
oF

N

\¢
olr

~O

80
._m.o

~O

<K

m._n_

NI
ol
K4
NI

1ol
m;

~O

40|

Wo

~O

1B

10
~O

KO0

w6l
NI

b
16
~O



ol

o

<l

1o

~O

Op

ofl
70
i

|

N

.A._o

fol

&o
Tol

Jol

xr
~NO

-_-—

80
ol

I

o)l
{|0

il

L

100
<K

E=
s ]

KF
70
i)

{oH

4o

K

10]

M

<
Al
<
K-

B0
<

<

{lo
o

|
=0
40

4zet

1
oF

ol
Kd

ofl

—_

Jo

oF

Klo
ol
oo

-

folo

LU= |xM

Q8¢

oF

ol
<
oF

<0
od

oF

R

<
ol
of

ol
OH

-,

wd
o+
OH

10]

OH
oo
OH

70
Ol

K

OH
Kfo

G
OH

OH

—_

ol
RO

.

wl
RO

ol

0|03

] P&

JET

I

0% oln%

Ul

ol

1B

10

AlI

8l
H

pSl=:|

.
o

0|

~
(<]

go|=t

|

=

o

e

ol

<H

ofl

ol

g8z

.|

ofl
Kd

ol
Kd
<H
Kd
KF
81
Kd

KK

fol
KO

7o
OH

KO

rH
or

Kd

%0
olJ
K]

%0
OH
K]

Hg=

o
O

oo

oo
<
)

o=

10

x| o

I

=]
=}

Hi

Klo
10

I

ol

O[O R}

)

o2t

3.57Z (13)



0|7t3

3

<o

ol
Tl

-

Al_n_
od
Tl

fol
el
-

80
KO0

_

ud

od

Jol

0
| RH=

<
80

Ol

o[ 45

Ol%kl

oft=

b
|_M._
Toi0
b
00
80

ol

57 (197Y)

H
o

Jol

OH

N

{oH

Bl
NI
Kk

~O

ol

hy

<
o

Y|

ol
RL

~O

0l
RL

NI

xd

<

N

30
RO

N
EH_
NI
m._n._
NI

KO
ol
~aO

ar
oll
O

ok
O

<d
oo

~O

NI OR 3r
&l < o0
~O Ok
KF < &
DU =
Nl of Ok

ND H ar

K
ol

ofl

ol

<4

KK

=)

QAEN T

S|

q

pY
of

od

KK

od

o[ofLt

o[o|g

R
0

A

s

0l

ol

O
KO

..._. 1}

~NO

KO
1ol
OH

—_

Jol

OH

OH

Zgojof

Y

80
I
%l

K

<
K4

K
KO

71
of

0[5

o
o2 xge =X
(IR PNES o —64
s N o XHOFL
=

x4
2

&

ofd 3
X0/
olg  Xeg

~
(]

g8
2
o

Al
|8 Xo|

gl

-
!

~

(<]
=
e

ol Tof
ol
<lo ®o

RO 1§
i
KO Ki

1B

ol

ol

t
(131%)

K4

107

T

o
<

~g

[uin

<

ol

xd

~g

M
Mo

~O

\¢
m._

~O

U+

~O

{0
ar

~g

1o
m._

~O

ME
RL

~O
8o

NI
|
Ki

~O

Kk
ol
~O

RO
ol
~a

o

~O

of
NI

8l

~O

Bl
<o

~O

Kd
10
oH

gl

—_

oH

KF

Op

—_

jol
nE
xd

ol

H

LIo|&
=0l HAj

Lt 2

&
14

B
N

H

~O

20

_10_



o|o| ¢
|¢ O AL
| o

JEES

o5z

0|7|X—|
(=)

80
o[l
P

MHE

MO

wl
ofr
@
3

80

K1

8o

xd

100

137%F 3%)

127%F 398)

g0l gol=

7z
e

ol

ol

b

X
T

xd

207 %t (8")

507X (3FH)

(13)

4075

257 % (198)

X

lo

|

o

~d

1ol
KO0

907&t (1)

60T% (19)

x6g

<

<o

fol
._m.o

N

g0

ofl
il

K

s

|

B0
o[l
NIl

od

80

NI
80

T

3
¢

Hr

5,0009/(52%

olglof

S

M._M

-

KO0

K

-

KO0

KO
Wl

od

xd

1o

ol

<0
-

1wl
ol

8o

ol

ol

2l
3)

g32(1)

L

A
1

13)

x|
S

"



107+t
107t
107 %}
107+t

(301=h

al
A

=

2] - 28

1s

.
7|

[

* AlE0/Lof
* AlAL

2Tt

4

Bl
&0
4

d

ol

3T

ok

ol
1
at

* Ofo|

107+%F
107+%F
20T &t
207 &t
207t
207 %}
20T %t
2071 &t
2071 &t
20T &t

o
E

]
M

[n}
bl
<|n
ol

-

o1

ol

37t

ol
E!
X
O
71_

E3

ofz m3

<d

5T-Et

Zl
5l
Eill
o
F1

*

107t

1of
E

oll

L
* CHLE MAICH 12|

*

104

o

X

=-(%2217%h

=

¢l

2 HIFY| =

| (2F78 1%

o
S 2
=

*7|Et

(5f14372h

|

ofl
oH

M

-

H|

oK
Bl

-

RO
IF

Bl
orl

K0

xr

o0

Bl
Kk

%0

P
10

NI

o0

NI

50
ok

ol

=
10

Kd

od

Pl

Uk

K4

7t %278 /4972

—

2 Al
=

3) 8
{0

r

o= I EASLIC 2Rl EA|

* sete Tt &

_12_



